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  عناصر ا/جابة و سلم التنقيط
  

  التنقيط  ابةــــــــــــــــــاصر ا5جــــــــــــــعن  الموضوع
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 0.25x4. . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  .تعرف ا�شكال .1
 ظھور – تباعد الصبغيات – إمكانية التخليط الضمصبغي–اقتران الصبغيات المتماثلة  : التغيرات التي تعرفھا المادة الوراثية

  0.25x4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . خ@يا أحادة الصيغة الصبغية
  0.25x2. . . . . . . . . . . . . . . (2n) بيضةالناتجةإخصاب و الخلية :  الفطريتينخليتيننواتي ال مالتحا .2

   0.25x2 . . .(n)الناتجة أبواغ  ياالخ@و   انقسام اختزالي:في ا�كياس البوغيةخ@يا الا$نقسام الذي تخضع له 
  0.25x2 . . . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . (n) على البيضة فقط ؛ باقي ا�طوار 2nيقتصر الطور 

3.                                          

                                                       (n)أمشاج      
  (n)                                           طور(2n)   بيضة 

                             انقسام اختزالي   

  . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . .  . .                                                (n)          أبواغ
  . . . . . . .  . . . . . . . . .. . . . . . . . . .   . . . .  الصبغية                             دورة أحادية الصيغة 
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  الثاني
   نقط9

 0.25x2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   نباتات صفراء%0 و ؛نباتات خضراء%100: التزاوج ا�ول - 4
  0.25x2  . . . . . . . . . . . . . . . . .  [a]؛ صفراء صفة متنحية [A] صفة سائدة خضراء                   

 0.25x2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . ..  نباتات قصيرة %0 و ؛نباتات طويلة %100: التزاوج الثاني   
            0.25x2  . . . . . . . . . . . . . . . . . [b]؛ قصيرة صفة متنحية [B] طويلة صفة سائدة                   

 :  التزاوج ا�ول - 5
         [A ;B]    X    [a ;b]   

        AA ;Bb       aa ;bb      .  . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . .  . .0.25  
  

       AB  Ab        ab  ab      . . . . . . . . . . . .   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .0.25  
  

          Aa ;bb    Aa ;Bb .       . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . 0.25  
   50% [A ;B]    [A ;b]50%  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . 0.25 

 :   الثانيالتزاوج      
         [A ;B]    X    [a ;b]   

        Aa ;BB       aa ;bb    . . .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . .0.25  
  

       AB   aB      ab   ab    . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . .0.25  
  

          aa ;Bb    Aa ;Bb      . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0.25  
   50% [A ;B]    [a ;B]50%  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . 0.25 

  0.5. . . . .  . . .[a ;b]  المحصل عليھا و ا�ب الثنائي التنحي [A ;B] بتزاوج راجع بين الھجناء القيام - 6
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  عناصر ا/جابة و سلم التنقيط
  

  التنقيط  عنــــــــــــــاصر ا5جــــــــــــــــــابة  الموضوع
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 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   جماعة غير متجانسةP1:  ثنائي المنوال P1منحنى توزيع  - 2

  . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  جماعة متجانسةP2:  أحادي المنوال P2منحنى توزيع 
3 -   

P2  P1    
 Moالمنوال   26 و 20  20

  المعدل الحسابي   22.93  20,108
  σا$نحراف النمطي   3.42  1,605

 . . . . . . . . .0.25x4  
   :مجال الثقة   -  أ  

       1P:  ,35826=σ+ <  فراد�   N <  ,50719=σ-      85=N     ⇔ %64= عدد ا
       2P : .71421=σ+ <  ف� . . . . . .  N < .503 18=σ-57      =N     ⇔ %69= رادعدد ا

  

                        :  معامل التغيرية –
P1     K=14.94≈15  

P2    K=7.987≈8  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   
 حيث يعتبر التوزيع عادي في   غير عاديP1 و توزيع الجماعة Gaussمنحنى وفق  عادي P2توزيع الجماعة  –ب 

  . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . .   ±σ  ضمن المجال%68حالة وجود أكثر من 
 ). K≤15( تبدد ضعيف و الجماعتين متجانستين P2 و P1للجماعتين  Kباعتبار معامل التغيرية  - 

  .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  P2و أكثر تجانسا من  أقل تبددا P1   إ$ أن 

  .  الھدف ھو انتقاء ساكنة من الفراشات يكون لجل أفرادھا زغب على مستوى القطعة البطنية الرابعة- أ - 4
 فيھا و ھي ساكنة متجانسة يجب التأكد من  نعم ؛ إن ا$نتقاء كان فعا$ حيث تم الحصول على الساكنة المرغوب-          ب 

  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  .نقاوتھا
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  لثالثا
   نقط7

5 -  q  تردد الحليل a بالجنس المتنحي و بما أن المورثة مرتبطة [a])=10-4♂  q=f( . . . . . . . . . . 
  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   q2=10-8ھو تردد ا/ناث المصابات بھذا المرض 

 ھو aمن بين السليمات و في ھذه الحالة احتمال المشيج  ا$قترانھو تردد المرأة السليمة المختلفة  2pq/(2pq+p2) - أ - 6
  ھي ا$بن إصابة و بالتالي احتمال 2/1

4-
10≈4-.10.9990=)q+1/(q = )]2p+pq2/(pq2)[2/1(  

 و تردد المشيج q ؛ تردد المشيج الذكري ھو a أنثوي و مشيج a بنت مصابة يجب توفر مشيج ذكري /نجاب - ب
  :  ھو ا/صابة و بالتالي احتمال [2pq/(2pq+p2)](1/2)ا�نثوي ھو 

8-
10≈8-.10.99990=)q+1/(2q= )]2p+pq2/(pq2)[2/1 (.q 

 > q/(1+q)  فإن  q≤1≥0 و بما أن q2/(1+q) و احتمال انجاب بنت مصابة  q/(1+q)إنجاب ابن مصاب احتمال   - ج 
q2/(1+q) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  
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